

Die Staatsministerin

SÄCHSISCHES STAATSMINISTERIUM FÜR SOZIALES UND VERBRAUCHERSCHUTZ
Albertstraße 10 | 01097 Dresden

Präsidenten des Sächsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Rößler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1
01067 Dresden

Durchwahl
Telefon +49 351 564-5601
Telefax +49 351 564-5791

Ihr Zeichen

Ihre Nachricht vom

Aktenzeichen
(bitte bei Antwort angeben)
42-0141.51-19/12

Dresden,
4. Februar 2019

Kleine Anfrage des Abgeordneten André Wendt (AfD)
Drs.-Nr.: 6/16173
Thema: Roter Baum

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Wie viele finanzielle Mittel erhielten der Rote Baum e.V., die gemeinnützige Kinder- und Jugendhilfegesellschaft „Roter Baum“ mit begrenzter Haftung und deren Tochterunternehmen Roter Baum Berlin UG, KulturLeben UG, JugendLeben UG jährlich vom Freistaat Sachsen? Bitte die Höhe der Mittel seit 2013 nach institutioneller Förderung und Projektförderung getrennt darstellen.

Seit dem Jahr 2013 reichte der Freistaat Sachsen folgende Mittel aus:

Haushaltsjahr	Projektförderung
2013	10.680,00 Euro
2014	5.900,00 Euro
2015	19.724,00 Euro
2016	59.160,75 Euro
2017	81.308,43 Euro
2018	64.838,03 Euro
2019	0 Euro

Eine institutionelle Förderung erfolgte nicht.

Frage 2: Welche Mittel wurden für 2019 beantragt und sind bereits genehmigt?

Für das Jahr 2019 wurden Zuwendungen in Höhe von 108.937,88 Euro beantragt. Eine Bewilligung erfolgte bislang nicht.

Hausanschrift:
Sächsisches Staatsministerium
für Soziales und Verbraucher-
schutz
Albertstraße 10
01097 Dresden

Frage 3: Wie viele VZÄ werden/wurden jährlich seit 2013 direkt vom Freistaat Sachsen finanziert?

Die Anzahl der seit dem Jahr 2013 geförderten VZÄ sind der nachfolgenden Tabelle zu entnehmen.

Haushaltsjahr	Anzahl geförderter VZÄ
2015	0,75
2016	1,00
2017	1,00
2018	1,50

Mit freundlichen Grüßen


Barbara Klepsch